

25 МАР 1976

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА

ВЫСТАВКА
В МУЗЕЕ



УДОБНАЯ
ФОРМА
ОБСЛУЖИВАНИЯ



ПЕСНИ
Н. СЛИЧЕНКО

ТЫСЯЧИ волгоградцев познакомились с самобытным искусством московского цыганского театра «Ромэн», который гастролировал в нашем городе. За восемь дней на сцене Дворца спорта профсоюзов коллектив театра показал свои лучшие работы: спектакли «Горячая кровь», «Закон предков», «Четыре жениха». Особым успехом у волгоградцев и гостей города-героя пользовались театрализованые представления «Цыганские напевы», в которых принимал участие весь творческий состав «Ромэна».

В программе концерта — народные, таборные цыганские танцы, песни, старинные романсы в прекрасном исполнении нар. артиста РСФСР Н. Сличенко, засл. артиста РСФСР С. Золотарева, Н. Шишкова, В. Вишнева, З. Жемчужной, вокально-инструментального трио «Ромэн» и других артистов театра.

НА СНИМКЕ: Николай Сличенко в роли Барбаро в спектакле «Горячая кровь».

Фото Е. ФЕДУЛОВА.

